



ЧМИРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СТАРОБІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЧМИРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Вул. Повітрянофлотська.52А с. Чмирівка Старобільський район
Луганська область, 92740, Україна
Тел/факс (06461) 2-49-36, тел. 9-73-18., e-mail – Chmyrivska.rada@gmail.com

«13» 12 2019 р. № 2431

На № _____ р.

ВІДГУК

на освітню програму «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 08 «Право»
Кваліфікація: ступінь бакалавр
спеціальність Право

Завершення розпочатої реформи децентралізації є однією з пріоритетних цілей нашої держави. На плечі новостворених громад передаються повноваження, які були їм не властиві до об'єднання. Потужний інтелектуальний кадровий потенціал – запорука успіху роботи об'єднаних територіальних громад, - в цьому неодноразово переконалась Чмирівська сільська об'єднана громада. Однак сьогодні громади, зокрема такі сільські, як наша, відчують так званий «кадровий голод». Найбільше об'єднані громади потребують юристів, економістів, проектних менеджерів тощо. Особливо цінно тепер відшукати гарного досвідченого юриста.

На підконтрольній території Луганської області юридичну освіту можна отримати всього в двох ВУЗах, один з яких готує спеціалістів для роботи в органах внутрішніх справ.

Саме юридичний факультет Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля є правничою школою у Луганській області, що здійснює підготовку здобувачів вищої освіти з галузі знань 08

«Право» - кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у сфері права, з системними теоретичними та практичними знаннями, вміннями, навичками у сфері права, здатних успішно виконувати професійні обов'язки та проводити правничу діяльність, зокрема, у сфері державної реєстрації, оформлення спадщини в сільській місцевості, юридичного супроводу при підготовці нормативно-правових актів, що приймаються сільською радою тощо.

Випускники Університету отримують не тільки якісні знання, а й набувають досвіду активної громадської діяльності, адже сьогодні Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля на теренах Луганської області позиціонується як заклад вищої освіти, що надає студентам можливість отримати повноцінну вищу освіту та вищу кваліфікацію, які відповідають сучасним вимогам; створює умови для їх науково-дослідної роботи; готовий до співпраці з громадськими організаціями та науковими спільнотами.

Підсумовуючи викладене, Чмирівська сільська рада ОТГ зацікавлена у випускниках Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля спеціальності 081 «Право», які фахово підготовлені до роботи в органах місцевого самоврядування.

З повагою,

Сільський голова



Сергій ВОЙТЕНКО